






 令和 7 年度 灘 高校 解答  

 
 

 (1) (x＋5)( x－5)( x＋9)( x－9)  (2) a＝െ1 േ √2 , 
ିଵേ√ଵ଻

ସ
 (3) 

ଶହ

ଵ଺ଶ
   (4) BF＝2√13 

 
 
 (1) 2 辺夾角相等より, △AEC≡△ABG(90°回転)だから 

∠EAB＝∠EPB＝90° 
   「円周角の定理の逆」より, 4 点は同一円周上 

 
  (2) (1)より, ∠EPD＝∠EAD＝90°…ア 
   同様に, ∠FPC＝∠FAC＝90° …イ 
   ア＝イより, ∠EPD＝∠FPC で, D,P,F は同一直線上 

 

 (1) b＝
ଵ

ଶ
  (2) c＝12 

 
 

 (1) △AFE＝
√ଶଷଵ

଼
  (2) AG＝

ଵହ

ସ
  

 
 

 (1) 10 通り  (2) 
଼ଷ

ସସଵ
  

 
 

 (1) 
௫మ

ଷଶ
  (2) 2＜𝑥 ≦ ଵ଺

଻
 , x－2 

 
 
 

 
 

 

   (注) 自主解答につき，誤答の場合があります。 
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